Zad 1. Rozwigz réwnania. Swoje rozwigzania umies¢ na kartce. Po powrocie do szkoty rozwigzania
zadan zostang zebrane i ocenione.

8+x =14
11+x =25
X+16=23
x—32=20
24-x=16
y—52=-6
x+1,75=0,4
3x=75
8y=24
. 15y =105
. 12x =36
. 2x—-3=15
L2y+7=12
. 3x—8=20
.2x+10=-4
.X=2=2x-4
.4-x=13+3x-1
. 3x—3=-2x+8
.3x-1=5-4x-1
. IX+6+4x=9—-2x+7 +81
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Zad 2. Rozwigz réwnania

3x—4=3+2x

-4x—9=-3x+7

2X—4 +5x=x+2
2(x-3)+3(4—x)=5
2(x+4)-5(x+3)=2
3(x—4)-2(2x-5)=-4

-2 (x+3) +4(2x+ 3)=-6

2(x—7) = 3( x+2) = 4(x+3) + 2(x-9)

. -3(x +6) — 6( 2x +8) = -2(4-x) +9( x+8)
10. 0,7x-3+1,1x=-2,1x+0, 6
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Zad 3. Sprawdz czy podana obok réwnania liczba jest jego rozwigzaniem

a) x+5=-2x+17,x=4

b) 2(x-1)=x+3,x=5

¢ x(x-1)(x-2)=0,x=1
d) x+4x+1=x+12,x=-2
e) x+8=6x,x=3

f) 5x+4=3x-7,x=-5

Zad 4. Utéz dwa réwnania, ktérych rozwigzaniem bedzie liczba 27 .



Zad 5. Zapisz w postaci réwnania

a) Suma liczby xi liczby 5 wynosi 15

b) Rdznica liczby x i liczby 8 jest réwna potowie liczby x

c) 75 % liczby x jest od niej o 3 mniejsze.

d) Trzecia cze$¢ liczby x zmniejszona o 4 wynosi 20

e) Podwojona suma licby x i liczby 3 jest o 14 wieksza od liczby x

Zad 6. Przedstaw w postaci rownania sytuacje opisang w zadaniu

a) Trzy herbaty i ciastko za 3 ztote kosztujg razem 12 zt. lle kosztuje herbata?
b) Jas jest o 4 lata starszy od Matgosi. W sumie majg 14 lat. lle lat ma Matgosia?



